MeTtanoinon oTig VEEC OUVONKEQ

H dpdon autr) £€XEL CUVOALKO dNPOGCLO TIPOUTIOAOYLOUO 200 €KAT. EUPW KAl ATIOOKOTIEL OTNV
EVIOXUOT UPLOTAPEVWY TIOAU PIKPWYV KAl JLKPWV ETILXELPHOEWY TIOU dPACTNPLOTIOLOUVTAL OTOV
TOoPEA TNG PeTaroinong. Alkatouxol eival Bactka ol etalpeieq OAwv Twv Katnyoplwy, AE,
EME, OE kat EE, atoulkeg emixelproelg mou tnpouv BBAia B' kal " katnyopiag, kabwg kat
ouveTalpLopol. AnAadr), ETILXELPNOELG TIOU artacoAouv pexpL 50 epyalOPevoug KatL £X0UV
Tlipo PIKpOTEPO aro 10 ekaT. EUPW.

To uyog kKABe eTeVOUTIKOU oxediou pTiopet va avepxetatl arno 40.000 ewg 200.000 eupw. To
TOCO0CTO TNG ONPOOCLAG ETILXOPHYNONG KALHAKWVETAL ATto 35% PeEXPL 45% O TPELG KALUAKEG
ava yewypagtkn (wvn — 35%, 40% kat 45%. YroAoyiloupe O0TL Ba wgpeAnBouv navw ano
4.500 ETILXELPROELG, EVK N TIPOKNPUEN avaueveTal va dnUooteuTsi apxeg Maiou.

Me tn dpaon autr), MPOWBELTAL O EKOUYXPOVIONOG TNG AELTOUPYLAG KAl TNG BLOLKNONG TWV
ETILXELPNOEWY, 0 EKOUYXPOVIONOG TNG MapaywyLkng dladlkaoiag, n avapaduion tng
TOLOTNTAG TWV TIAPEXOUEVWYV UTINPECLWY, N AELTOUPYLA TWV ETILXELPNOEWV PE PEBOOOUQ
PLALKOTEPEG TIPOG TO TIEPLBAAAOV, N avaTiTuEN TNG KAVOTOULAG, N EL0AYWYT TEXVOAOYLWV
TTANPOPOPLKNG KAl N dLaTthpnon Twv Becewv arnacoAnong. H urofoAn npotdoswyv Ba
Eekvnoel apxeg Matiou.




